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КОД

ОПИСАНИЕ

TL 0339/00
ВЫСОКОЛЯНЦЕВЫЙ АКРИЛОВЫЙ ЛАК     

Область применения:

Плоские и токарные детали.
Способ нанесения:

Распылители, лаконаливочная машина.
Рецептура смешивания:

Часть А

Часть В (отвердитель)

Растворитель

TL 0339/00
TH 0790/00
 DT0424/00
по весу (кг)

100

50

10-40
Технические характеристики

Сухой остаток (%):

50 ( 1
Удельная плотность (кг/л):

0,980 ( 0,030
Вязкость DIN 4 при 20ºС (секунды):

70” ± 4”
Подготовка окрашиваемой поверхности

Нанесение полиэфирного грунта.

Общие характеристики

Жизнеспособность при 20(С :

4 часа
Рекомендуемый вес жидкого слоя (г/м2):

Минимум 80, максимум 180
Время сушки (при 100 г/м2 и 20(С):
Пылестойкость:

Исчезновение отлипа:

Штабелирование изделий:

45 минут

2 часа
48 часов

Срок годности:

36 месяцев.

После длительного хранения всегда проверяйте одно-

родность и тщательно перемешивайте для устранения возможного осадка.
TL0339/00 - бесцветное, финишное акриловое покрытие высокого блеска с превосходной текучестью и прозрачностью. Гораздо быстрее высыхает, чем традиционные акриловые системы, и гарантирует превосходную устойчивость к пожелтению. Он гораздо менее чувствителен к условиям нанесения, чем глянцевые полиуретановые лаки, минимизируя риск образования пор и бугорков и сморщивания на окрашиваемой поверхности. Наносить его следует обильно для должного увлажнения окрашиваемой поверхности.

Полирование возможно спустя 3 дня после нанесения.

Специальные инструкции

При нанесении на светлые тона используйте разбавитель DT0441/00. Подобно всем акриловым продуктам в смеси с отвердителем  TH0790/00, он должен наноситься при температуре не ниже чем 18°C. При более низких температурах высыхание будет неоднородным, и пленка краски потеряет эластичность и становится хрупкой. Отвердитель TH0790/00 может быть частично или полностью заменен на TH0759/00, пока выдер-жано правильное соотношение, в этом случае жизнеспособность и толщина пленки может уменьшиться. 

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.




