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КОД

ОПИСАНИЕ

КК 1110/00
Прозрачный воск для восстановления
Технические характеристики

Сухой остаток (%)
60 ( 2
Удельная плотность (кг/л):

0,840 ( 0,030

Общие характеристики:

С КК 1110/00 можно достигнуть исключительных результатов на дверях, мебели, профилях и рамках.

Через 6-8 часов после нанесения обработанное изделие должно быть вытерто сухой тканью, что придаст изделию больше яркости и мягкости на ощупь.

КК 1110/00 следует наносить непосредственно на старые прозрачные покрытия без шлифовки. Только в случае очень поврежденной мебели с глубокими царапинами трещинами, перед использованием КК 1110/00, необходимо зачистить поверхность абразивом с зерном 400 и тщательно очистить поверхность от древесной пыли. 
Вытерев поверхность тканью (спустя 6-8 часов после нанесения), выждать не менее 24 часов до эксплуатации.

КК 1110/00 не подходит для изделий с высокой степенью блеска.

КК 1110/00 готов к применению.

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.




