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	КОД

ОПИСАНИЕ

КК 1500/00
 натуральное МАСЛО
Область применения:
Не окрашенные ранее деревянные части мебели, двери 

Способ нанесения:
Распылитель, кисть, втирание
Рецептура смешивания:

Готов к использованию

Цвет: 
Прозрачный
Технические характеристики

Сухой остаток (%)

100
Удельная плотность (кг/л):

0.93±0.030
Вязкость (DIN4 при 20ºС, секунды): 
19±1
Общие характеристики
Рекомендуемый вес жидкого слоя (гр/м²):

От 30 до 70

Время сушки (50 г/м2 при 20ºС):
Штабелирование

48-72 часа

Количество слоев:

2 и более

Срок годности (месяцы): 

12

Это натуральное масло, которое при нанесении на поверхность проникает в волокна и поры древесины, придавая блеск и водоотталкивающие свойства поверхности, при этом, сохраняя его натуральный эффект. 

Благодаря своему составу, масло позволяет древесине испарять влагу.
КК 1500/00 соответствует требованиям, изложенным в стандарте качества для Ikea IOS-PRG-0021 (контакт с пищевыми продуктами).

Дерево, обработанное КК1500/00, нуждается в периодическом обслуживании, частота которого, зависит от степени истирания поверхности. Только для внутреннего использования.  
Нанесение
КК 1500/00 может наноситься ручным распылителем, кистью, ветошью. Мы рекомендуем использовать 30-70 г/м². После нанесения рекомендуется удалить излишки продукта чистой тканью. 
Сушка между слоями не менее 24 часов, затем легкая шлифовка ультратонкой наждачной бумагой или стальной ватой (0000). Последний слой требует большего времени сушки (не менее недели). 
Впрочем, это зависит от количества нанесенного масла, вида древесины и температуры. Не мочите дерево, до тех пор, пока масло полностью не высохнет. 
Пропитанная ткань может самовоспламениться. Смочите ее водой перед тем, как утилизировать. 

Тщательно перемешивайте продукт перед использованием.

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.


