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	                                                                                                                                             Предыдущая версия AXS835
КОД

ОПИСАНИЕ

KP 3500/00
ПАРКЕТНОЕ МАСЛО
Цвет:

Прозрачный
Область применения:

Паркет, мебель
Способ нанесения:

Распылитель, кисть, втирание
Смешивание:

Готово к применению 
Технические характеристики

Сухой остаток (%):

50 ( 1
Удельная плотность (кг/л):

0,92 ( 0,030

Вязкость DIN 4 Cup при 20ºС:
60”
Время сушки:

24/36 часов (исчезновение отлипа)
Укрывистость (м²/л):

15/20,  в зависимости от типа древесины
Количество слоев:

2 или более

Общие характеристики 
Твердое масло, специально созданное для обработки деревянного паркета. Его можно наносить на необработанную древесину или на поверхность, предварительно очищенную водой или нейтральным моющим средством. В этом случае, перед использованием продукта необходимо проверить адгезию.
Шлифовка между слоями абразивом с зерном 320/400. Периодическое обслуживание представляет собой повторное нанесение продукта.  
Способ применения
KP 3500/00 может наноситься распылителем, кистью, втиранием. Рекомендуемое количество  50-90 гр/м² на каждый слой. После нанесения рекомендуется удалить излишки продукта чистой тканью.
Для достижения  наилучшей химической и механической стойкости рекомендуется нанести не менее 2 слоев продукта (интервал между слоями 6-8 часов). Шлифовка между слоями абразивом  с зерном 320/400. 
Полная сушка и эксплуатационные качества  достигаются через 7 дней. 

Специальные инструкции
Не забудьте смочить использованную ветошь водой перед ее утилизацией. Она подвержена самовоз- горанию.


	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.


