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	КОД

ОПИСАНИЕ

OL 3000/00
Масло для обработки дерева
Область применения:

Различные опоры (подставки) и паркет
Метод использования:
Распылитель, кисть, втирание, валик
Разбавитель:
Готов к использованию (при необходимости разбавляется от 10 до 30%)
Технические характеристики
Сухой остаток:

52±1

Удельная плотность (кг/л):
0,930±0,030
Вязкость (DIN 4 при 20ºС):
150”±10”
Общие характеристики

Рекомендуемый вес жидкого слоя (г/м²):

От 30 до 80
Время сушки (50 г/м² при 20ºС):
Штабелирование 24-36 часов

Количество слоев:
2  и более
Срок годности:

12 месяцев

После длительного хранения всегда тщательно переме- шивайте для устранения возможного осадка.  

Перед применением продукт рекомендуется перемешивать.
OL 3000/00 - уретановое масло, специально созданное для нанесения на паркет.

Мы предлагаем наносить данное масло не менее, чем в 2 слоя, для того, чтобы  достичь наилучшего результата, относительно химического и механического сопротивления. 

Для того, чтобы поверхность сильнее пропиталась маслом, мы рекомендуем добавить в 1 слой  от 10%-30% растворителя DE0703/00  (в зависимости от способа нанесения). 
После нанесения масла на поверхность, мы предлагаем ветошью протереть поверхность и удалить его излишки. Но чтобы достичь более высокого сопротивления последний слой масла протирать не рекомендуется. 
Помните о том, что перед утилизацией  использованную ветошь необходимо смочить водой, так как она подвержена самовозгоранию. 

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.


