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КОД

ОПИСАНИЕ

AF 88**/00
HYDROPLUS: ПРОЗРАЧНЫЙ ТИКСОТРОПНЫЙ САМОГРУНТУЮЩИЙСЯ ЛАК  НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ ДЛЯ ВНУТРЕННИХ РАБОТ 
Глянец: 
AF8805/00      5 ± 2

AF8810/00     10 ± 2

AF8820/00     20 ± 2

AF8830/00     30 ± 2

AF8840/00     40 ± 2

AF8860/00     60 ± 2

AF8890/00     87 ± 2
Область применения:

Плоские поверхности и токарные изделия, двери, стулья, лестницы
Способ нанесения:

Распылитель 
Рецептура смешивания:

Продукт готов к применению, при необходимости можно добавить максимум 5% воды
 Технические характеристики

Сухой остаток (%):

AF 88**/00  32 ± 2
Удельная плотность (кг/л):

1.040 ± 0.030
Вязкость по Брукфилду (cps–probe 4.5 rpm при 20ºС):

40± 5
  Общие характеристики:

Количество слоев: 

2

Рекомендуемый вес жидкого слоя (кг/л):

Мин.120,  макс.180

Время высыхания  (120 g/m² при 30°C):
Пылестойкость

Штабелирование: 

30 мин
8 часов
Срок годности (месяцы):
15
AF88**/00 – это самогрунтующийся лак на водной основе для внутренних работ, который гарантирует отличное химическое сопротивление, твердость и смачиваемость поверхности, прозрачность и вертикальное нанесение.
Благодаря специальной рецептуре, продукт легко шлифуется и подходит для 2-слойной системы, обеспе- чивая отличную поверхность.
Хорошее вертикальное нанесение и твердость, вместе с отличным химическим сопротивлением, делают AF 88**/00 подходящим для нанесения на поверхности, которые подвержены сильному изнашиванию, напри- мер, лестницы в доме.  Мы советуем, добавить 1% связующего XA4080/00, для того, чтобы в дальнейшем улучшить химическое сопротивление поверхности. 

Как альтернатива,  возможен, отвердитель АН1545/00 5%, но в этом случае, жизнеспособность 2 часа. 

Сушка
Для того чтобы, достичь хороших стандартов сушки, всегда необходимо применять ускоренную сушку увлажненным воздухом при комнатной температуре, и затем при 20-30 ºС. 

 Специальные инструкции
· Не допускать замерзания. Хранить при температурах не ниже +5°С.

· Температура при нанесении не ниже 15°С. Хранение продукта, субстрата, а также температура в комнате, должна быть выше 15ºС.

· Отходы процесса окраски (водяная завеса кабин, неиспользованные остатки) должны утилизи- роваться в соответствии с природоохранным законодательством. Не сливайте отходы в канализацию.

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.
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	прекращает действие предыдущего издания от 27.04.11г
КОД

ОПИСАНИЕ

AF 88**/00

HYDROPLUS:  ПРОЗРАЧНЫЙ ТИКСОТРОПНЫЙ САМОГРУНТУЮЩИЙСЯ ЛАК  НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ ДЛЯ ВНУТРЕННИХ РАБОТ 
· Из-за огромного разнообразия сырья при производстве мебельных изделий, при переходе от ЛКМ на базе органических растворителей на водоразбавляемые ЛКМ, необходимо проконсультироваться с поставщиками о пригодности имеющегося оборудования и используемых материалов. Особого внимания требуют электростатические пистолеты, насосы, уплотнители, герметики, клеи, присадки для водяной завесы окрасочных кабин, материал упаковки, абразивные материалы, шпатлевки и т.п.
· После вскрытия тары продукт подвержен воздействию бактерий, плесени и грибков, имеющихся в обычном воздухе, что вызывает загнивание продукта, которое можно определить по плохому запаху и увеличению вязкости. Мы не советуем использовать со свежим продуктом, продукт, который плохо пахнет. Кроме того, мы не советуем, оставлять открытые банки или посуду, особенно, в теплое время и в тропическом климате. 
Дополнительную информацию можно найти в буклете "GENERAL GUIDELINES ON THE USE OF WATERBORNE COATINGS FOR INTERIORS" ("Основы использования водоразбавляемых материалов для внутренних работ").
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