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	прекращает действие предыдущего издания VS 9586/95 от 27.03.00г. 
КОД

ОПИСАНИЕ

AP 1144/95

МОРИЛКА ПОД СТАРИНУ – ТЕМНЫЙ ОРЕХ

для нанесения втиранием
Область применения:

Плоские детали, кухонные двери

Способ нанесения:

Втиранием

Технические характеристики

Сухой остаток (%):

10 ± 1

Удельная плотность (кг/л):

1,000 ± 0,030

Общие характеристики
Время сушки:

2 часа при комнатной температуре

Срок годности:

15 месяцев

АР 1144/95 является морилкой для отделки под старину и наносится втиранием на нитроцеллюлозный, водный или полиуретановый грунт. Можно покрывать сверху нитроцеллюлозными, водными и полиуретано- выми отделочными покрытиями.

После длительного хранения необходимо проверять однородность состава. Во избежание возможного осадка хорошо перемешайте морилку перед употреблением.

АР 1144/95 можно наносить ротационным методом или виброраспылителем. В этом случае ее можно разба- вить на 50% водой и втирать кистью или ветошью.

ВНИМАНИЕ!

На дне банки может образоваться осадок, который легко размешивается прутком.

Перед затвердением покрытия убедитесь, что, было, достаточно времени для высыхания морилки под стари- ну. Всегда проверяйте сцепление между разными слоями покрытия.

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.




