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	.
КОД

ОПИСАНИЕ

TUL 3612/NO
Нейтральный полиуретановый грунт 
Область применения: 

МДФ
Технические характеристики
Вязкость: 

90 (±5)
Din Кружка 4 при 20ºС
Удельная плотность: 

1,170 (±0,030)
Кг/л
Точка плавления: 

˂21ºС
Метод: закрытая чашка
Сухой остаток (вес):
60 (±1)
% по весу
Срок годности:
36 месяцев
Макс.30ºС
Общие характеристики

Сушка: 
Очень быстрая
Покрывается полиуретановым и полиэфирным грунтом 

Способ нанесения

Нанесение: 
Ручной распылитель

% по весу
Отвердитель:

ТН0793/00
30

Растворитель:

DT1150/00
30-50

Жизнеспособность: 

                           180 мин
Рабочая температура: >15ºС: покрытия, оборудования, воздуха, поверхности

Количество слоев: макс. 1
Техническая информация
Время сушки
Температура
20ºС

Сушка до штабелирования:
20-25 мин
Исчезновение отлипа: 
4-8 мин

Пылестойкость:
2-4 мин
Сушка до нанесения последующих слоев:
Мин. 60 мин. Макс. 120 мин.
Специальные инструкции:
Очень быстросохнущий полупрозрачный полиуретановый грунт, который особенно подходит для нанесения в качестве грунта под пигментированную полиуретановую и полиэфирную систему на МДФ, чтобы уменьшить процесс абсорбции и вздутия волокна поверхности. 

Это покрытие можно шлифовать вручную, только через 60 минут после нанесения, особенно, на литейные и фрезерованные формы из МДФ. 

На это покрытие можно нанести полиуретановые и полиэфирные грунты, без проблем с адгезией, даже, на не шлифованные части, и поверхность будет с полупрозрачным эффектом. Это не допустимо, для прозрачной системы. 

После длительного хранения, всегда, проверяйте однородность продукта, перед использованием тщательно его перемешивайте, чтобы устранить возможный образовавшийся осадок.

Чтобы предотвратить риск образования кратеров и растрескивания покрытия, TUL3612/NO необходимо наносить 1 слой, при этом недопустимы толстый слой и образование наплывов.

Альтернативный отвердитель THL3651/00 - 30%
ТОЛЬКО ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННОГО ПРИМЕНЕНИЯ 

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.
Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.


