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КОД

ОПИСАНИЕ

EM 0551/XX
ПРОЗРАЧНЫЙ АЛКИДНЫЙ ГРУНТОВОЧНЫЙ ЛАК

Цвет:

00 – прозрачный, 13 - белый

Область применения:
Дверные и оконные рамы, наружные и внутренние  части деревянных домов и т.д. 
Способ нанесения:

Воздушные, безвоздушные и электростатические рас- пылители.
Рецептура смешивания:

При необходимости 10-30% DE 703 в соответствии со способом нанесения и рекомендованным подходом.

Технические характеристики

EM 551/00

EM 551/13

Сухой остаток (%):

29 ( 1
53 ( 1
Удельная плотность (кг/л):

0,927 ( 0,030
1,080 ( 0,030
Вязкость (при 20ºС):

19 ( 3 (DIN 4)
15 ( 3 (DIN 8)
Время высыхания (100 г/м2 при 20ºС):

Пылестойкость:

Исчезновение отлипа:

Штабелирование:

40 мин

2 часа

24часа

Ускоренная воздушная сушка:

Подсушка:

Горячий воздух при 40ºС:

Охлаждение:

50 мин

3 часа

50 мин

Укрывистость (м2/кг):

8–11

Рекомендуемый расход (г/м2):

Минимум 50, максимум 130

Количество слоев:

1

Абразивная обработка:

Выждать минимум 24 часа.

Покрытие краской:

Через минимум 24 часа покрыть прозрачным отделоч- ным лаком (EZ 55**, EZ 83**, EZ 84**, EL 133) или пигментированными лаками (EZ 8430/XX).

Срок годности:

При соблюдении правил хранения срок годности не ограничен. После длительного хранения всегда прове- ряйте однородность и тщательно перемешивайте для устранения возможного осадка.

Подготовка окрашиваемой поверхности:

Прозрачной пропиткой EM 557 (для EM 551/00 и EM 551/13); EM 556/XX или AM 548/XX (для EM 551/00).

Общие характеристики:

ЕМ 551/ХХ, является алкидным грунтом, не содержащим стеаратов. Он имеет хорошую стойкость к отслаиванию и должен наноситься распылителем на древесный материал, обработанный консервирующей пропиткой на основе растворителя (ЕМ 556/ХХ, EM 557) или на водной основе (АМ 548/ХХ). Он не содержит биоцидных веществ и не может заменять собой первый слой консервирующей пропитки в качестве защиты от грибков и плесени.  ЕМ 551/ХХ, может наноситься вертикально без риска потеков. Однако нет смысла и даже вредно наносить толстые слои, поскольку это может неблагоприятно сказаться на состоянии ошкуренной поверхности  и привести к отслаиванию нанесенной впоследствии отделочной краски. Поэтому мы настоятельно рекомендуем придерживаться предписанного в Технических характеристиках расхода, с применением безвоздушных распылителей с соплом 9, и разводить грунт 30% разбавителя DE 703 при горизонтальном нанесении (избегайте затопления и перегрузки изделия).

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.
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КОД

ОПИСАНИЕ

EM 551/XX
ПРОЗРАЧНЫЙ АЛКИДНЫЙ ГРУНТОВОЧНЫЙ ЛАК

Как и все комплексные белые грунты, ЕМ 551/13 чувствителен к смоле, содержащейся в дереве (главным образом в сучках), которая препятствует высыханию пленки и оставляет желтые пятна на поверхности. По этой причине рекомендуется использовать дерево без сучков и избегать высокосмолистых пород (сосна, ель, лиственница). Лучше всего подойдут тсуга и дугласия.  

Специальные инструкции:

Во избежание риска самопроизвольного возгорания, тщательно убирайте место работы в конце каждого рабочего дня, удаляйте сухой состав с вентиляторов и с пола, и выносите тряпки, покрытые пропиткой и разбавителем за пределы помещения. Распыление должно осуществляться в кабинах с хорошей вытяжной системой. Если используются разбавители более медленно испаряющиеся, чем DE 703, то часть разбавителя может оставаться в пленке покрытия в течение долгого времени, влияя на шлифовку и на устойчивость к отслаиванию. На высыхании ЕМ 551/ХХ, отражается низкая температура и высокая относительная влажность. Для достижения наилучших результатов, ЕМ 551/ХХ, должен сушиться в хорошо вентилируемых помещениях при температуре не ниже 13-15°С.

	 N.B.:
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