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КОД

ОПИСАНИЕ

XA 0215/NO
HYDROPLUS ПРОПИТКА НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ С ЭФФЕКТОМ СТАРИНЫ
Область применения:

Картинные рамы
Метод использования

Распылительный пистолет

Разбавитель
От 5 до 20% с водой
Технические характеристики

Сухой остаток (%):

47±2
Удельная плотность (кг/л):

1.400±0.030
Вязкость
16”±3” 
Общие характеристики:

Количество  слоев

1

Срок годности (месяц)

15

ХА 0215/NO  - легко удаляемая пропитка под старину, для создания эффекта «нарушения адгезии между слоями».

Перед нанесением ХА 0215/NO  поверхность обрабатывается нитроцеллюлозными, акриловыми или полиуретановыми грунтами.
Для получения желаемого уровня вязкости в качестве разбавителя можно использовать обычную воду. Данный эффект достигается, если продукт  наносится распылением при сниженном давлении воздуха, чтобы материал ложился в виде капель, подходящая дюза для этого (1.9 – 2.5 мм). Также ХА 0215/NO может наноситься кистью на отдельные участки поверхности.

При нормальной температуре и влажности воздуха процесс сушки происходит от 20 до 60 мин. 

После высыхания, чтобы получить цветной контраст с основой, наносится материал другого цвета, который в свою очередь тоже после сушки шлифуется скотч-брайтом, и в тех местах, где был нанесен ХА 0215/NO, верхний слой легко удаляется. 
Особые указания:

- Остатки материала  должны утилизироваться в соответствии с природоохранным законодательством. Не 
  сливайте отходы в канализацию.

- После вскрытия тары, продукт может быть подвержен воздействию бактерий и грибков, находящихся  в  воздухе, что вызывает загнивание, определяемое по запаху и густоте продукта в банке. Во избежание этого, не выливайте неиспользованный продукт обратно  в банку, и не оставляйте вскрытую тару более чем на неделю, особенно в жаркую погоду. Для продления срока годности  покрытий на водной основе рекомендуется  добавлять бактерицид  XA 4051/00 (0.1-0.5%).

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.




