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	КОД

ОПИСАНИЕ

XA 4080/00
СШИВАЮЩЕЕ ВЕЩЕСТВО ДЛЯ ПОКРЫТИЙ 
НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ

Область применения:

Подлежит внесению в покрытия на водной основе для увеличения прочности, химической стойкости и устойчивости к отслаиванию.
Способ нанесения:

Вносить 0,5-1% в покрытия на водной основе и пе- ремешивать механическим способом.
Технические характеристики

Удельная плотность (кг/л):

1,185 ( 0,010

Сухой остаток (%):

100
Срок годности (месяцы):
12
Общие характеристики

XA 4080 является сшивающим веществом для покрытий на водной основе.
При добавлении вещества в концентрации 0,5-1% происходит существенное улучшение прочности, устойчивости к стиранию, химической стойкости и устойчивости к блокированию.

Вещество должно использоваться во всех случаях, когда указанные характеристики являются особенно востребованными (например, в случае мебельных красок, которые должны обеспечивать высокую химическую стойкость, красок для дверей, оконных рам, устанавливаемых в странах с особенно  жарким климатом и т.п.).
XA 4080 теряет эффективность по истечении 24 часов после внесения в краску. Затем необходимо добавить новую порцию сшивающего вещества, перемешивая остаток продукта с равным количеством свежего материала.

Не рекомендуется добавлять ХА 4080 в грунты или самогрунтующиеся краски, т.к. это приводит лишь к незначительному улучшению химической стойкости системы покрытия, с другой стороны, может быть вызвано шелушение покрытия или ухудшение адгезии верхнего отделочного слоя. В случае нанесения последующих слоев краски спустя 2 часа необходимо выполнить тщательную абразивную обработку грунта.

Способ применения

Ввиду высокой вязкости ХА 4080 подлежит внесению в выше указанном процентном соотношении и при условии помешивания (предпочтительно, механического).

Если исключить помешивание при добавлении в краску, то возможно образование сгустков, для устранения которых необходимо выполнить фильтрацию. Для улучшения дисперсии рекомендуем выполнить предвари- тельное диспергирование продукта непосредственно перед применением с использованием равного количества воды, а затем медленно его добавлять, осуществляя перемешивание. Продолжительный контакт с чистой водой (5-15 минут) может вызвать затвердевание, с последующей потерей продукта. Добавление сшивающего вещества в продукт обычно не связано с изменением вязкости, т.к. с учетом используемого количества происходит лишь медленная реакция с водой, что связано с потерей ее эффективности.

Сшитый продукт, смешанный за один день до повторного применения, подлежит смешиванию со свежим продуктом в пропорции 1:1. Затем в полученную смесь необходимо ввести сшивающее вещество, как и в случае применения свежего продукта в полном объеме.

Специальные инструкции

Данный продукт предназначен только для профессионального использования.

Не рекомендован для домашнего применения.  

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.




