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КОД

ОПИСАНИЕ

XA 4095

Добавка к водным материалам для стекла

Область применения:

Добавляется в покрытия на водной основе, чтобы увеличить твердость, химическое сопротивление и сопротивление слипанию.
Способ нанесения:

1-2 % в водный грунт
Срок хранения

12 месяцев

Основные характеристики

ХА 4095 – добавка для покрытий на водной основе.

При добавлении  1-2 %  значительно улучшается твердость, сопротивление истиранию, устойчивость к агрессивным химикатам и сопротивление слипанию.

Рекомендуется добавлять данный материал во всех случаях, когда требуется более высокая твердость и  стойкость к действию химикатов, а также для покрытия дверей и оконных рам, особенно для местности с  жарким климатом и т.д. 

ХА 4095 теряет свою эффективность в течение 48 часов, после добавления в покрытие. После истечения этого времени необходимо добавить свежую добавку в оставшийся продукт смешанный с равным коли- чеством свежего материала.

При добавлении ХА 4095 в грунт или порозаполнитель следует точно определить количество добавки,   поскольку несоответствие  может вызвать образование шагрени или плохую  адгезию поверхностного покрытия. Если при нанесении между слоями прошло более 2 часов, то требуется обязательная шлифовка. 

ХА 4095 добавляется в количестве  2 % в водный лак для несения на стекло, чтобы улучшить адгезию. Данный продукт, встречаемый на рынке, прошел предварительное испытание на адгезионную прочность, согласно предъявляемым требованиям.

Методы использования

Из-за высокой вязкости, ХА 4095 должен быть добавлен в процентном соотношении, показанном выше, и обязательно хорошо перемешан (предпочтительно механически).

Если продукт будет не перемешан, это может повлечь за собой образование  сгустков, в таком случае требуется дополнительная фильтрация.

Добавление данного продукта  обычно не влечет за собой  изменение вязкости; однако, превышение дозировки (более 2 %) действительно увеличивает вязкость и может вызвать гелеобразование.

Разбавленный лак, неиспользованный в течение дня  должен быть повторно использован в соотношение 1:1  со свежим продуктом. Затем в полученную смесь необходимо ввести добавку, как и в случае применения свежего продукта в полном объеме.

Специальные инструкции

Данный продукт предназначен только для профессионального использования.

Не рекомендуется для домашнего применения.



	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.




