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КОД

ОПИСАНИЕ

XT 0300/00
АНТИКРАТЕРНАЯ ДОБАВКА ДЛЯ ПОЛИУРЕТАНОВЫХ ПОКРЫТИЙ

Область применения:

Как добавка для матовых или глянцевых полиуретано- вых финишных покрытий  для устранения кратеров или пузырьков на поверхности.
Технические характеристики

Сухой остаток (%):

10 ( 0,5
Удельная плотность (кг/л):

0,878 ( 0,030
Срок годности:

При соблюдении правил хранения срок годности не ограничен. После длительного хранения всегда прове- ряйте однородность и тщательно перемешивайте для устранения возможного осадка.
Общие характеристики:

ХТ 300 - добавка для финишных полиуретановых покрытий для устранения кратеров, вызванного случайным загрязнением от других продуктов или окружающей среды. Присутствие кратеров - это практически всегда признак загрязнения окружающей среды, поверхности, которую окрашивают, воздуха, используемого в лакораспылительной системе или самого покрытия. Поэтому первое, что необходимо сделать для устранения  причин этого загрязнения, это промыть окрашиваемую поверхность и  оборудование растворителем, очистить окружающий воздух и воздух в лакораспылительной системе  и т.д.

Процент добавления:

XT 300 может добавляться в количестве максимум 3% от уже смешанного лакокрасочного материала.

Предупреждение:

Продукт нельзя смешивать с грунтами.

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.




