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	КОД

ОПИСАНИЕ

XT 0356/00
ГАРМОНИРУЮЩЕЕ СВЯЗУЮЩЕЕ ВЕЩЕСТВО ДЛЯ пропиток, наносимых распылением
Область применения:

Мебель, плоские детали, рамы, профили.

Технические характеристики

Сухой остаток (%):

33 ( 1
Удельная плотность (кг/л):

1,100 ( 0,030
Общие характеристики

Время сушки:
2 часа при комнатной температуре.

Возможность нанесения повторного покрытия:

Для нитроцеллюлозных или полиуретановых покры- тий.

Срок годности:

При соблюдении правил хранения срок годности не ограничен. После длительного хранения всегда прове- ряйте однородность и тщательно перемешивайте для устранения возможного осадка.
Добавление 10-20% ХТ 356 в пропитки ХМ 8000/ХХ, уже разбавленные DX 1131 или DX 986 обеспечивает равномерную структуру поверхности и благодаря высокому содержанию твёрдых веществ, способствует скрытию дефектов поверхности и компенсирует неравномерность впитывания, в особенности для  дерева вишня.

Способы нанесения

С помощью фиксированных, вращающихся или качающихся пистолетов, или ручных пистолетов-распыли- телей: обеспечивать лёгкое механическое смешивание продукта во избежание отделения связующего веще- ства, т.к. порция гармонирующего агента в связующем имеет тенденцию к быстрому отделению (сепара- ция).

Специальные инструкции 

На дне ёмкости возможно образование осадка, но его можно легко диспергировать с помощью палочки.

Окончательный результат зависит от вида древесины и используемых разбавителей.

Перед использованием системы красок убедитесь в том, что было выдержано достаточное время для сушки пропитки и, проверить адгезию.

Рекомендуем не хранить остатки пропитки уже смешанной с ХТ 356, т.к. со временем может образоваться осадок, дисперсия которого будет затруднена.



	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.




