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	КОД

ОПИСАНИЕ

XT 4031/00
УСКОРИТЕЛЬ ДЛЯ ПОЛИУРЕТАНОВЫХ И АКРИЛО-ПОЛИУРЕТАНОВЫХ ПОКРЫТИЙ

Область применения:

Как добавка к акрило-полиуретановым грунтам и фи- нишным лакам и нежелтеющим полиуретановым фи- нишным лакам для ускорения сушки.
Технические характеристики

Удельная плотность (кг/л):

0,886 ( 0,030
Срок годности:

При соблюдении правил хранения срок годности не ограничен. После длительного хранения всегда прове- ряйте однородность и тщательно перемешивайте для устранения возможного осадка.
Общие характеристики

XT 4031 ускоряет реакцию затвердевания в акрило-полиуретановых покрытиях и полиуретановых финиш- ных лаках, используемых в сочетании со следующими отвердителями:

TH 720, TH 721, TH 724, TH 733, TH 735, TH 738, TH 759, TH 790, TH 2520, TH 2550.

Дозировка

0,2 –0,5% от части А.

Специальные инструкции

Добавление ускорителя XT 4031 уменьшает срок хранения готового продукта.

Необходимо убедиться, что это не опасно для характеристик покрытия.



	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.

Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.




